

## 『Core Ethics』 Vol.10 正誤表

2014年4月22日公開

頁	箇所	訂正前の表記	訂正後の表記
199	第7段落 1行目	また、事例において入院時に人形を媒介したことで	また、事例 <u>1</u> において入院時に人形を媒介したことで
224	19行目	pp179-231	pp150-201